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Jak jste se zapojila do projektu Potravinové banky?
Já jsem vymyslela některé projekty banky, jako je příprava potravinových balíčků pro jednotlivce
(do té doby dávaly potravinové banky jídlo organizacím, které se staraly o lidi v nouzi), kurzy
vaření pro matky v nouzi (poté, co poptávaly konzervy, polévky v sáčku a odmítaly zeleninu),
sociální podnik kuchyně (Plotna – neplýtváme, vaříme) – z finančních prostředků projektu EU
jsme vybavili kuchyň, zaměstnali osoby ohrožené sociálním vyloučením a zpracováváme
nespotřebovanou zeleninu a pečivo, kuchyně vaří a rozváží teplé obědy seniorům v okolí.

Komu sbírkou potravin pomáháte?
Všem klientům, kterým pomáháme prostřednictvím odběratelských organizací (k dnešnímu dni je
jich 250) a jednotlivcům v nouzi, což jsou převážně matky samoživitelky a osamělí senioři.

Jaké jsou vaše cíle?
Předcházet plýtvání potravinami, jednak svozem neprodaných potravin z řetězců (což se děje) 
a od výrobců, což se děje jen výjimečně. Vychovat společnost k zodpovědné spotřebě – dle
výzkumů v ČR i v EU průměrný spotřebitel vyhodí průměrně 30 % jídla, které nakoupí, což
znamená, že kupujeme to, co nepotřebujeme, a to vede k nadvýrobě a následně k devastaci
životního prostředí. Naučit lidi správně skladovat potraviny, aby se předčasně nezkazily.

Jaké jsou vaše aktuální projekty?
Erasmus – projekt zaměřený na edukaci společnosti k zodpovědné spotřebě, Sousedský klub –
potravinová i sociální péče o seniory a matky v nouzi v Praze 10, Plotna, Kurzy zdravého vaření
pro matky.

Kolik je momentálně potravinových sbírek po ČR?
2 ročně, jarní a podzimní.

Jak můžeme sbírku podpořit?
Nákupem trvanlivých potravin v místě bydliště nebo finančním darem na transparentní sbírkový
účet 2801779543/2010.

Jaký druh potravin je vhodný do sbírky?
Trvanlivé potraviny: těstoviny, rýže, olej, cukr, luštěniny, mouka, konzervy, polévky v sáčku,
mléko, dětské přesnídávky.

Kdo je vaším podporovatelem?
Finanční prostředky na provoz dostáváme na základě projektů od ministerstva zemědělství,
Krajského úřadu Středočeského kraje a Hlavního města Prahy. A desítky laskavých dárců.

www.potravinovabankapraha.cz
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